



جامع جانچیں

بچوں اور نوجوانوں کی ضروریات اور صلاحیتیں

اور تعاون یافتہ جانچ کا نظام

یہ سب کچھ آپ کے متعلق ہے

جانچ کے عمل کا مرکز آپ ہیں

چائلڈ اینڈ ایڈولیسنٹ نیڈز اینڈ اسٹریٹھ (Child and Adolescent Needs and Strength (CANS)) اور کوارڈینیٹڈ اسسمنٹ سسٹم (Coordinated Assessment System (CAS))

CANS اور CAS وہ جانچیں ہیں جو آپ کے لیے درست سروسز اور معاونتوں کا منصوبہ تیار کرنے میں آپ کے نگہداشتی مینیجر کی مدد کرنے کے لیے آپ کی صلاحیتوں، ضروریات، اور دلچسپیوں کے بارے میں معلومات اکٹھی کرتی ہیں۔ CANS بچوں اور نوجوانوں (17 سال تک) کے لیے اور CAS بالغ افراد (18 سال اور اس سے زائد) کے لیے تیار کی گئی ہے۔ CANS اور CAS دونوں اس امر کو یقینی بناتی ہیں کہ سروسز حاصل کرنے والا فرد ہی اس منصوبہ بندی کی کارروائی کا مرکز ہے۔

CANS اور CAS کس طرح سے کام کرتی ہیں؟

ایک تربیت یافتہ جانچ کار آپ اور آپ کے منتخب کردہ ایسے دیگر افراد سے آپ کی زندگی کے بارے میں بات کرے گا جو آپ کو بہتر طور پر جانتے ہیں: آپ کی دلچسپیاں، زندگی گزارنے کی مہارتیں، صحت، اور موجودہ معاون نظام۔ گفتگو کا مرکز آپ ہوتے ہیں، لیکن اس میں دیگر ایسے افراد کی آراء بھی شامل ہو سکتی ہیں جو آپ کو اچھی طرح جانتے ہیں، جیسے آپ کے معاون دائرے میں شامل کوئی فرد، اہل خانہ، دوست، اور/یا وہ لوگ جو پہلے ہی آپ کو معاونت فراہم کرتے ہیں۔ اس امر کو یقینی بنانے کے لیے جانچ کار آپ کی ماضی کی معلومات کا بھی جائزہ لے گا کہ انہوں نے آپ کی عمر کی مناسبت سے،

CAS یا CANS کو مکمل کرنے کے لیے درکار ہر پہلو شامل کیا ہے۔ یہ معلومات آپ کے نگہداشتی مینیجر کو دستیاب ہوں گی، جو ان معلومات کا اشتراک آپ کے ساتھ کرے گا۔

CAS یا CANS درست خدمات حاصل کرنے میں میری مدد کیسے کرے گی؟

جانچ کے دوران آپ کی جانب سے فراہم کردہ معلومات اس امر کے تعین کے لیے ایک منصوبہ حیات تیار کرنے میں آپ کے نگہداشتی مینیجر کی مدد کریں گی کہ آپ کے لیے کون سی معاونتیں ضروری ہیں۔ یہ اہم ہے کہ آپ، آپ کے اہل خانہ، اور معاونتی عملہ اس امر کی وضاحت کریں کہ آپ کی خواہشات و ضروریات کیا ہیں تاکہ آپ کی خدمت کا فراہم کار آپ اور آپ کے اہل خانہ کے لیے معیاری معاونتیں اور خدمات فراہم کر سکے۔

اگر میں پہلے سے ہی خدمات حاصل کر رہا/رہی ہوں، تو کیا مجھے جانچ کی ضرورت ہو گی؟

OPWDD سے خدمات حاصل کرنے والے ہر فرد کو CAS یا CANS مکمل کروانے کی ضرورت ہو گی۔ اس جانچ سے حاصل کردہ معلومات کا استعمال اس امر کو یقینی بنانے کے لیے کیا جائے گا کہ آپ کی خدمات آپ کی ضروریات اور دلچسپیوں سے ہم آہنگ ہوں۔

میں شروعات کیسے کروں؟

جائزہ کار بات چیت کا معمول طے کرنے کے لیے آپ کو کال کرے گا اور آپ کے نگہداشتی مینیجر کو اس امر کو یقینی بنانے کے لیے کہے گا کہ ہر اس فرد کو شامل کیا جائے جس کی موجودگی اس گفتگو میں آپ کی خواہش ہو، جیسے کہ اہل خانہ۔ اگر آپ نئے ہیں اور آپ کے پاس نگہداشتی مینیجر موجود نہیں ہے، تو جانچ کار اور آپ کو معاونت فراہم کرنے والے دیگر افراد اس امر کو یقینی بنانے کے لیے آپ کے ساتھ کام کریں گے کہ تمام مناسب افراد سے انٹرویو لیا جائے۔

اس بات کی کیا ضمانت ہے کہ CAS یا CANS میں سے کام کریں گی؟

CAS اور CANS ایسے افراد پر کام کرنے کے لیے آزمودہ اور توثیق شدہ ہیں جو ذہنی اور/یا ترقیاتی معذوریوں کا شکار ہوں۔ CANS بطور خاص بچوں اور نوجوان افراد کے لیے تیار کی گئی ہے، جبکہ تحریر کے مطابق CAS بالغ افراد کے لیے موزوں ہے۔

OPWDD کو درکار دیگر جانچوں کے بارے میں کیا؟

آپ سے مختلف قسم کی جانچوں سے گزرنے کو بھی کہا جاسکتا ہے۔ قانون اور ضابطے کی رو سے کئی درکار ہیں، اور کچھ خدمت کی منصوبہ بندی کے لیے نگہداشتی مینیجرز کی جانب سے استعمال کیے جانے والے اضافی ٹولز ہیں۔ یہ سب مل کر اس امر کو یقینی بنانے کے لیے ناگزیر معلومات فراہم

کرتے ہیں کہ یہ خدمات ہر فرد کی ضروریات پر پوری اتریں۔ کچھ جانچیں جن سے آپ گزر سکتے ہیں درج ذیل ہیں:

ترقیاتی معذوریوں کی پروفائل - 2 (DDP-2)	درکار ہے	عملی ضروریات کی جانچ کے طور پر استعمال کرتے ہوئے، مستقبل میں اسے CANS اور CAS سے تبدیل کیا جائے گا
CAS/CANS	درکار ہے	عملی ضروریات کی جانچ کے طور پر استعمال کرتے ہوئے، مستقبل میں اسے DDP-2 سے تبدیل کیا جائے گا
IAM یا دیگر CCO ٹولز	اختیاری	منصوبہ حیات تیار کرنے کے لیے کسی فرد پر مرکوز منصوبہ بندی میں بطور ٹول استعمال کیا جاتا ہے؛ نگہداشتی مینیجرز IAM یا منصوبہ بندی کا کوئی دیگر ٹول استعمال کر سکتے ہیں
فعالیت کے اختیار کردہ جائزے، نفسیاتی و معاشرتی جائزے اور کلینیکل شعبہ جات اور/یا درخواست کردہ خدمات کے لیے مخصوص جائزے	درکار ہے لیکن اس بات پر منحصر ہے کہ ان خدمات کی درخواست کی جائے یا یہ حاصل کی جائیں	OPWDD خدمات کے لیے اہلیت کا مظاہرہ کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے

CANS/CAS جانچ مکمل ہونے کے بعد کیا ہو گا؟

آپ کا نگہداشتی مینیجر آپ کے ساتھ CANS رپورٹ یا CAS کے خلاصے کا اشتراک کرے گا اور اس حوالے سے بات کرنے کے لیے آپ سے ملے گا۔

آپ اور/یا آپ کی معاونت کرنے والے افراد کی اہم باتوں کو تحریر کیا جائے گا، اور آپ کا منصوبہ حیات تیار کرنے، یا دیگر دستاویزات کو اپ ڈیٹ کرنے میں مدد کے لیے، ضرورت کے مطابق ان معلومات کا استعمال کیا جائے گا۔

اگر آپ اور/یا آپ کی معاونت کرنے والے افراد کے آپ کی CANS رپورٹ یا CAS کے خلاصے میں موجود معلومات کے حوالے سے کوئی سوالات ہوں؛

- اپنے نگہداشتی مینیجر سے پوچھیں۔ آپ کا نگہداشتی مینیجر رپورٹ یا خلاصے کے حوالے سے ہونے والے سوالات کا جواب دے سکتا ہے۔
- اگر آپ کا نگہداشتی مینیجر آپ کے سوالات کا جواب نہ دے پائے، یا اگر آپ کو کوئی خدشات لاحق ہوں، تو آپ کا نگہداشتی مینیجر OPWDD کے ساتھ ان سوالات کا اشتراک کر سکتا ہے۔
- آپ کے سوالات اور/یا خدشات کے حوالے سے بات کرنے یا ان کا جواب دینے کے لیے OPWDD آپ کے نگہداشتی مینیجر سے رابطہ کرے گا، یا
- آپ 473-7484 (518) پر براہ راست OPWDD سے رابطہ کر کے اپنا نام، جانچ سے گزرنے والے فرد کا نام، ان کی TABS ID (اگر معلوم ہو)، اور رابطے کے لیے فون نمبر چھوڑ سکتے ہیں۔
- ایک OPWDD CANS/CAS ٹیم ممبر آپ سے رابطہ کرے گا اور آپ کے سوالات کا جواب دینے میں مدد کرے گا۔